
Igraonica - šta je to? 
 
 

U igraonici sastaju se deca jednom ili nekoliko puta nedeljno dve godine pre polaska u vrtić. 

Grupa se sastoji od 8 do najviše 12 dece. Deca uče socijalno ponašanje u malim grupama i 

stiču sopstvena iskustva, često prvi put bez roditelja. I sve to uz igru. Deca su zbrinuta, 

ohrabrena, podržana i praćena. Deca se mogu igrati slobodno, bez potrebe da ispune bilo 

koji određeni zadatak. 

 

Igraonice treba da budu ostrvo za decu. Ostrvo gde se podstiče njihov dobar osećaj. 

 

U centru igraonice je dete pre polaska u vrtić, sa svojim potrebama za igrom, kretanjem, 

izražavanjem i odmorom. Kroz igraonicu dete može proširiti svoje polje aktivnosti i svoju 

društvenu mrežu. 

 

Takođe uči da pronađe svoje mesto u grupi; samopotvrđivanje, pažnja, prihvatanje prednosti 

i slabosti jedni drugih, pomaganje jedni drugima, slušanje jedni drugih, ali i svađa i ponovno 

sklapanje mira su deo grupnog života. 

 

Postojana grupa dece je najbolji preduslov za to. Ova doslednost je važna razlika u odnosu 

drugih usluga za brigu dece.  

Deca predškolskog uzrasta žele i sama da budu aktivna, a ne samo ih zabaviti. Stoga dete u 

velikoj meri bira i određuje sopstvene igre i aktivnosti. 

Vodač igraonice podržava i prati ovu slobodnu igru i nudi dosta slobode, mogućnosti 

otkrivanja i razvoja, ali i jasne granice. 

 

U igraonici deca rade sa različitim materijalima, farbaju, mese, muziciraju i pevaju, galame, 

kreću se i pričaju priče. Doživljaji preko igre, naglašenom zeljom pokušavanja, zajednički rad 

su fokus svih aktivnosti, a ne proizvodnja savršenih zanatskih proizvoda. 

 

Uzimaju se u obzir potrebe uzrasta, što znači da su ponude kako u razigranoj tako i u 

kreativnoj oblasti dobrovoljne. Dete ima mogućnost da postupa svojim ritmom, da se 

povuče, da posmatra i učestvuje u onome što se dešava na svoj način. 

 

Za razliku od vrtića, igraonica nema fiksnu igru, nastavni plan i program. 

 

 

Šta igraonica doprinosi detetu?  
 

U bezbednom i preglednom okruženju igraonice, dete može vežbati da se polako odvaja od 

svojih najbližih osoba, za koji su vezani. Dete pravi prve korake u nepoznato okruženje, ka 

novom negovatelju, prema drugoj deci, ali i ka većoj otvorenosti i samostalnosti. Proširuje 

njihove manuelne, jezičke, mentalne, socijalne i motoričke veštine. 

 

Preko igraonice dete doživljava svoja lična iskustva koje ne mora da deli sa braćom i 

sestrama, a to može omogućiti  jedan postepeni prelaz iz porodice u veliku grupu u vrtiću. 

 

 

Šta igraonica doprinosi roditeljima? 
 

Kroz igraonicu roditelji mogu da ostvare nove kontakte sa drugim roditeljima dece istog 

uzrasta i razmene iskustva. Majke/Očevi mogu posvetiti sopstvenim potrebama određeno 

vreme. 

 


